

打工父亲被撞身亡,交警急寻目击者

受害人为儿子学费起早贪黑干活 警方公布逃逸车辆特征

本报10月30日讯 10月28日凌晨4时许,长沙中意路绕城高架桥下发生一起车撞人的交通事故,被撞行人当场死亡,肇事车辆逃逸。交警部门分析现场后,已发现肇事车基本特征,呼吁目击市民尽快出面指证。

【受害人】为孩子起早贪黑被撞

“人就躺在马路上,肇事车早没了踪影。”10月28日清晨,家住长沙市雨花区中意路附近的居民起床后发现,马路上赫然躺着一名浑身是血的男子,已经停止了呼吸。

“4点多钟的时候,突然听到‘砰’的一声,以为有人偷东西,还特意出去查看了。”中意路上经营木材店的刘女士告诉记者,事发时她正在店铺里睡觉,被一声巨响吵醒,由于天色太暗她并没有看到被撞的男子,也没有看到肇事车辆。

木材搬运工周师傅是最先发现死者的。清晨6点他准备上班,走到市场门口就被眼前的一幕惊呆了,“人直挺挺地躺在那,旁边有刹车痕迹和车灯。”

听闻噩耗,死者的小舅子贺先生最先赶到现场,面对肇事者的逃跑他十分愤怒,“如果及时报警或拨打120,说不定还有救。”

死者名叫伍华金,今年58岁,邵阳人,是一名木材搬运工。“有两个上学的儿子,光学费就是很大一笔数目,还有80岁的老母亲。”贺先生说,由于生活压力大,伍华金经常起早贪黑地干活,被撞也是因为4点左右出来做事的原因。

【缉凶者】公布肇事小车数特征

“根据死者体型和撞击部位,肇事车是一辆轿车或小型货车。”事发后,交警部门立即赶到了现场调查,判定车辆是从汽车南站往芙蓉路方向行驶的,“前引擎盖、前挡风玻璃、前保险杠很可能因撞击变形。”

雨花交警大队事故中队教导员沈阳呼吁,10月28日凌晨4点至6点,经过事发地的市民,如果目击了事故过程或有肇事车辆线索,请第一时间与交警部门取得联系。 ■记者 黄娟 王智芳



废弃铁塔 摇摇欲坠

10月30日,常宁市水口山办事处中心小学斜对面,一座7层楼高的废弃三角铁塔摇摇欲坠,让过往行人担心不已。据附近居民介绍,这座铁塔年代久远,不知具体用途和归属部门,居民希望相关部门能尽快将其拆除。 拍客 蒋俊峰 摄 栏目投稿邮箱:sxdsbsjp@163.com

载人电动车碰上交警整治,摔了

交警:他倒地时离我们有几米远

本报10月30日讯 骑着电动车搭着同事行驶在五一大道上,碰上交警整治,摔了!今天上午,长沙市民黄伟拨打本报热线称,他骑电动车被执勤交警碰倒,让他摔伤了,现在把他丢在医院不管了。而交警回应,他摔倒的地方离交警还有几米远。

今年27岁的黄伟是娄底人,在长沙做木工。今天上午,在省人民医院的急诊科,他给记者讲述了事发经过:今天上午9点多,他骑着电动车往火车站方向开去。经过五一大道迎宾路口时,他靠着人行道行驶,看到前面有个交警在执勤。“我经过这个交警时,他伸手要拦我,追了我一两米,

把我的电动车碰倒了。”黄伟说,“交警随后跟着急救车把我送到医院,就把我丢在这里不管了”。

记者随后赶到事发地,一名交警告诉记者,交警不可能造成他翻车,因他倒下时,最近的民警都离他有几米远,而黄伟当时的车上还载了一个人。“民警看到他时他的车头就有些晃,不知是不是有些慌张,刚好前面有台小车开过,他还没开到交警面前就自己摔倒了。这些不仅有很多目击者,还有监控可查。”这名交警说,事发后,民警把他扶起来,还帮他打了120,派人把他送去了医院。

■记者 魏灿 实习生 张刘薇子 路紫琳

84326110
1124396647
http://sxdsb.voc.com.cn

KINGSHIP SUPERIOR HOTEL
钦天大酒店

品味温馨 体验极致

钦天大酒店是上位(湖南)投资管理集团与省军区樟木坝干休所联合斥巨资打造的超豪华四星级商务型酒店。酒店雄居省会东部商圈之心—雨花区万家丽中路,此地楼盘林立,商贾云集,交通便捷,多路公交、地铁皆在此交汇。十分钟车程,南可下高铁站,西直达火车站,东对接飞机场,天涯咫尺若比邻。高桥大市场、旺旺医院、大润发超市、多家银行、毗邻相望,出入繁华,行居皆宜。

钦天大酒店总体面积20000多平方米,拥有200多间(套)客房。餐饮、会务、咖啡厅、茶吧、足浴休闲等其它设施一应俱全。装璜考究,低调奢华,四星装修,五星服务,给您六星享受,乃星城商务、旅行、休闲人士之首选。

酒店秉承“顾客至上,以人为本”的服务理念,随时恭迎您的光临!

地址:长沙市雨花区万家丽中路207号(芙蓉区政府旁) 邮编:410007
 总机:0731-84288888 预订电话:0731-86330067/68
 传真:0731-86330066 网址:www.qintianhotel.com